

RÖVIDEN

● **Papucsot zsákmányolt.** Az Ongán található családi házba a minapi éjjelen besurruló ismeretlen tolvaj egyetlen pár, de márkás, Nike papucsot vett magához, és menekült el a zsákmánnyal. Az eltulajdonított lábbeli értéke ötezer forintra tehető.

Ki tud róla?

Encs (ÉM - PT) – A fotón látható Kiss Pál két héttel ezelőtt, május 18-án a reggeli órákban a nevelőszülei lakásáról indult iskolába Encsen. Életjelet azóta nem adott magáról. Az ügyben eljáró Encsi Rendőrkapitányság kéri azok jelentkezését, akik Kiss Pál tartózkodási helyével kapcsolatban érdemleges információval rendelkeznek. Bejelentés tehető a 46/587-140 telefonszámon, a 107-es segélyhívón, a telefona-nú 80/555-111-es számán is.



A helyszínen

Gázolás

Miskolc (ÉM - PT) – Könnyűnek látszó sérülést szenvedett el az a motorkerékpáros, akit a hétvégén gázolt el egy autó Miskolcon a Tiszai pályaudvar előtti körforgalomban. Kisebbségnakadást keletkezett a forgalomban a helyszínelés idejére.



Lángba borult. Tűz ütött ki egy Harsány belterületén található épületben a hétvégén. A bejelentést követően több fecskendő autóval vonultak a helyszínre a miskolci tűzoltóság emberei, és gyorsan megfékeztek a lángokat. Személyi sérülés nem történt.

(Fotó: Végh Csaba)

Ráfutásos baleset Miskolcon



Grafika (a baleset feltételezett lefolyása): Észak-Magyarország

Hol „pihen” Mancsék pénze?

■ A Spider mentőcsapatnak megszavazott 25 millió forint a katasztrófavédelemnél „pihen”.

SZABADOS GÁBOR
szabados@eszak.boon.hu

Miskolc (ÉM) – A miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthoz és a székesfehérváriakhoz 25-25 millió forint támogatást szavazott meg 2004-ben az Országgyűlés. A pénz működésre költendő. Lenne költendő, ha megérkezett volna.

Mínusz 10 százalék

Csibi Károly, a Spidert működtető alapítvány kuratóriumának elnöke elmondta: ez év februárja előtt nem is várták a pénzt, tudva, hogy van egy bizonyos átfutási idő. Azután már várták, de nem jött.

„Szeretném mihamarabb tisztázni a helyzetet katasztrófavédelem gazdasági vezetőjével...”



CSIBI KÁROLY

Másfél hónappal ezelőtt tudták meg, hogy a Belügyminisztérium nemcsak megkapta, hanem az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságnak át is utalta a pénzt. Ám az ott elakadt. Sőt, már

Razzia: lebuktak a drogfogyasztók

Mohács (FH) – Két kábítószerteszter és 20 drogfogyasztó ellen indult eljárás a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság és a Mohácsi Rendőrkapitányság közös akciója nyomán.

Egy nagyszabású razzia során még a múlt héten előállított fiatalok közül 20-nak pozitív volt a drogtesztje.

Az akcióban elfogtak egy 21 éves mohácsi fiatallembert is, aki a rendőrség gyanúja szerint régóta árult napi rendszerességgel marihuánát a környékbeli fiataloknak. Amikor elfogták, robogóval elmenekült a rendőrök elől, de egy fának ütközött, és megsérült. A motorból 50 pakett marihuána került elő.

Nem sokkal ezután egy 21 éves bolyi férfit is elfogtak a rendőrök, akinek a lakásában 100 gramm marihuánát találtak. A rendőrség mindkettőjüket őrizetbe vette, és a fogyasztók ellen is eljárást indított.



Munkában az önkéntes mentők: eligazítás, akció előtt

(Fotó: ÉM)

azt is tudni lehet, hogy a teljes összeget nem fogják megkapni, mert a pénz 10 százaléka úgynevezett államháztar-

tási tartalék. Csibi Károly lapunknak elmondta: szeretne mihamarabb beszélni Kivágó Tamással, a katasztrófavéde-

lem gazdasági igazgatójával, hogy tisztázza, milyen feltételeket szabnak a megítelt pénz átutalásához. Eddig ugyanis sajtóértesülésekre kényszerült hagyatkozni. Kivágó Tamást mi is kerestük, ám titkárnójától azt a tájékoztatást kaptuk, hogy legközelebb csütörtökön lesz elérhető, addig külföldön tartózkodik.

ÉSZAK www.boon.hu
<http://emtippek.boon.hu>
Tények Spideréről. (DOC 27 kb)

Vizsgáztak

Lehóczki László mesélte: amikor Tajvanra érkeztek, azonnal fényképet készítettek róluk, a műanyag lapocskát a nyakukba akasztották – Mancsnak is –, azután irány kutatni. Pillana-

tonkon belül találtak két hallottat és egy túlélőt a romok alatt. Örültek, büszkéek voltak. Azután megtudták: az élő egy ottani tűzoltó, akit azért „dugtak el”, hogy meggyőződjenek a keresők kvalitásairól. Meggyőződtek. Ennyi volt a „vizsga”.

Elfogták a lány feltételezett gyilkosát

Békéscsaba (MTI) – Gyomaendrődön vasárnap a késő esti órákban elfogták azt a 18 éves dévaványai fiatallembert, akit a rendőrség azzal gyanúsított, hogy megölt egy, a szomszédjában lakó 15 éves kislányt – közölte a rendőrség hétfőn.

A fiatallembert azóta már kihallgatták és folyamatosan kérdezik. A nyomozás eddigi adatai szerint a 15 éves lány egy baráti társasággal vasárnap hajnali kettőig szórakozott, majd a fiatalok közül többen hazakísérték.

A lány torkát ezután valaki elvágta, a holttestére a családi ház melléképületében vasárnap reggel talált rá a szemben lakó nagypapja.

A Súlyom itt is lecsap

■ Európai akció keretében közlekedési ellenőrzést tartanak megyénkben is kedden.

Miskolc (ÉM - HSz) – A magyar rendőrség is részt vesz a Salzburg Fórum tagországai által szervezett közös közúti ellenőrzési akcióban június 6-a és 12-e között, amely a „Súlyom” nevet viseli.

Azonos céllal

Az ellenőrzéseket a tagállamok rendőrségei azonos céllal és azonos időben hajtják végre. Az akció részeként megyénkben a 3-as számú főút Encs és Mezőkövesd közötti szakaszán június 7-én, kedden délelőtt 10 órától délután 4-ig hajtják végre a rendőrök közúti igazoltatásokat. Az ellenőrzésben részt vesznek az encsi, a mezőkövesdi, a tiszajvárosi, a miskolci rendőrök, de segítséget kapnak a Határőrség, a Vám- és Pénzügyőrség, a Közlekedési Felügyelet és a

Ellenőrzés közben (illusztráció)
(Fotó: ÉM)



Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakembereitől is. Az akció során fokozott figyelmet fordítanak az ittas vagy bódult állapotban vezetőket kiszűrésére, a passzív biztonsági felszerelések meglétére, használatára, a rossz műszaki állapotú gépjárművek, okmányok ellenőrzésére, kiszűrésére, a lopott járművek felderítésére, a gyorsajtók, a szabályok ellen vétők elfogására.

DEVIZA ALAPÚ HITELEK

Svájci frank és euró alapú
jelzáloghitelek akciós kedvezményekkel lakóingatlan
vásárlására és szabad felhasználásra (THM: 6,19–8,72%*),
személyi kölcsön,
tárgyi fedezet nélkül (THM: 14,81–31,63%).
Hitelbírálati díj nélkül!

MISKOLC
Kazinczy utca 4–6.
Tel.: 46/509-417



ÁÉB BANK RT.

Ez a hirdetés nem minősül ajánlattételnek, a bank a kölcsönt egyedi hitelbírálat alapján nyújtja. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM értéke nem tükrözi a hitel ártóllyam- és kamatkockázatát. A THM számítása törlesztések alapján, a bank tárgynegyedévet megelőző hónap 1. munkanapján érvényes devizaárfolyama alapján történt. * 5 millió forintnak megfelelő hitelösszegre, 10 éves futamidőre, 3 hónapos kamatperiódussal, egyenletes törlesztéssel. Akció a 2005. május 2. és szeptember 30. között befogadott jelzáloghitel-kérelmekre.

